
ЭКСПРЕСС-ОПРОС (для родителей)
Данный экспресс-опрос проводится с целью изучения общественного мнения о качестве работы

образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность
с согласия участников опроса

название организации________________________________________________________________________ 
время проведения:  с 21-23 сентября 2022года

Вопросы Ответы

да нет Замечания/
предложения

1. Считаете ли Вы, что информирование о работе образовательной 
организации, осуществляющей образовательную деятельность 
(далее – организации), и порядок предоставления образовательных
услуг организован в достаточной мере

2. Считаете ли Вы условия оказания Вам услуг в организации 
доступными для граждан с ограниченными возможностями

3. Считаете ли Вы благоустройство и содержание помещений 
организации и территории, на которой она расположена, как 
хорошее

4. Доброжелательно, внимательно и вежливо ли обращается с Вами 
персонал организации

5. Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогических 
работников организации

6. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых 
образовательных услуг

7. Удовлетворены ли Вы качеством содержания воспитательной 
работы

8. Удовлетворены ли Вы соответствием образовательных услуг 
специфике образовательной организации

9. Произошли ли в Вашей жизни положительные изменения в 
результате получения услуг в организации

10. Комфортны ли  группы в ДОУ
11. Удовлетворяет ли Вас качество питания
12. Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащении и 

информационные ресурсы организации
13. Удовлетворяет ли Вас условия безопасности организации
14. Удовлетворяет ли Вас санитарно-гигиенические условия 

организации
15. Удовлетворяет ли Вас оперативность решения вопросов
16. Удовлетворяет ли вас качество проводимых мероприятий, 

имеющий групповой характер (оздоровительных, досуговых, 
профилактических и пр.)

17. Посоветуете ли Вы своим родственникам и знакомым обратиться в
данную организацию за получением образовательных услуг

18. Что  Вас  особенно  не  устраивает/или  устраивает в  работе  учреждения?
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_____ __________________________________________________________________________________________ 
19. Каким  образом,  по  Вашему  мнению,  можно  улучшить обслуживание  в  учреждении?
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________
____________ __________________________________________________________________________________________ 

Спасибо за участие в опросе, помните, что Ваш ответ является строго конфиденциальным




